

平成 26 年 10 月 7 日付け佐賀県公報第 13691 号中訂正

生活保護法及び中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律に基づく医療機関の指定（佐賀県告示第 386 号）中

ページ	行	誤	正
1	3 ~ 4	中国残留邦人等の円滑な帰国の促進及び永住帰国後の自立の支援に関する法律	中国残留邦人等の円滑な帰国の促進並びに永住帰国した中国残留邦人等及び特定配偶者の自立の支援に関する法律